
Протокол №13 

 

засідання Приймальної комісії 

Уманського національного університету садівництва 

від 11 липня 2016 року 

Присутні: Голова Приймальної комісії — О.О. Непочатенко; заступники 

голови Приймальної комісії — В.П. Карпенко, М.І.Мальований; 

відповідальний секретар Приймальної комісії — О.П. Сержук; 

О.Д. Залізняк — уповноважена особа з питань прийняття та розгляду 

електронних заяв, адміністратор ЄДЕБО; М.Ю. Осіпов; члени комісії: 

А.Т. Мартинюк; О.О. Фоменко; О.С. Пушка; Н.О. Вернюк; Ю.А. Цимбалюк; 

В.І. Рибчак; В.І. Невлад; Б.С. Гузар; А.П. Березовський; М.І. Парубок; 

В.В. Поліщук; О.С. Сольський; Я.І. Алієв. 

 

Порядок денний: 

1. Інформація щодо доведеного обсягу державного замовлення 

бакалаврів на основі кваліфікаційного рівня «Молодший спеціаліст» — 

денна і заочна форми навчання та на основі повної загальної середньої 

освіти — заочна форма навчання; 

2. Внесення змін до Правил прийому до Уманського НУС у 2016 році; 

 

СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії 

Сержука О.П. про доведений обсяг державного замовлення бакалаврів на 

основі кваліфікаційного рівня «Молодший спеціаліст» — денна і заочна 

форми навчання та на основі повної загальної середньої освіти — заочна 

форма навчання; 

 

УХВАЛИЛИ: виконати держзамовлення в повному обсязі. 

 

СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії 

Сержука О.П. про внесення змін до Правил прийому до Уманського НУС у 

2016 році. 



 

УХВАЛИЛИ:Затвердити зміни до Правил прийому до Уманського 

НУС у 2016 році, а саме: 

1. Пункт 4 розділу ІІ після слів «обсягу за спеціальностями» доповнити 

словами «(окрім коледжів і технікумів).». 

2. Розділ ІІІ: доповнити новим пунктом 9 такого змісту:  

«9. Відраховані здобувачі вищої освіти ступеня бакалавра мають право 

за індивідуальною програмою бути поновленими для здобуття освітньо-

кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста за тією самою або 

спорідненою в межах галузі знань спеціальністю в Уманському НУС або 

іншому вищому навчальному закладі. 

Відраховані здобувачі вищої освіти ступеня магістра мають право за 

індивідуальною програмою бути поновленими для здобуття освітньо-

кваліфікаційного рівня спеціаліста за тією самою або спорідненою в межах 

галузі знань спеціальністю в Уманському НУС або іншому вищому 

навчальному закладі.». 

3. У розділі V: 

1) абзац перший пункту 12 викласти у такій редакції:  

«12. Строки вступної кампанії на навчання на основі ступенів бакалавра, 

магістра, освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста, за усіма формами 

навчання, а також  на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого 

спеціаліста за заочною формою навчання визначаються Правилами прийому. 

При цьому зарахування на навчання за державним замовленням закінчується 

не пізніше 15 вересня, крім випадків, передбачених у розділі XVIII цих 

Умов.». 

4. Пункт 1 розділу VI доповнити новим абзацом третім такого змісту:  

«Вищі навчальні заклади створюють консультаційні центри при 

приймальних комісіях для надання допомоги вступникам при поданні заяв в 

електронній формі.». 



5. У розділі XІ:  

1) пункт 1 викласти у такій редакції: 

«1. Право на зарахування на основі базової чи повної загальної середньої 

освіти в межах встановлених квот за результатами вступних іспитів або за 

результатами зовнішнього незалежного оцінювання мають особи, зазначені в 

пунктах 1, 2 розділу VIII цих Правил, а також особи, яким таке право надано 

Законом України "Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий 

режим на тимчасово окупованій території України". Право на зарахування на 

основі базової чи повної загальної середньої освіти за результатами вступних 

іспитів або за результатами зовнішнього незалежного оцінювання мають 

особи, яким таке право надано Законом України "Про внесення змін до 

деяких законів України щодо забезпечення права на здобуття освіти осіб, 

місцем проживання яких є територія проведення антитерористичної 

операції".». 

2) пункт 2 викласти у такій редакції: 

«2. Ці квоти встановлюються вищим навчальним закладом у межах 

десяти відсотків (але не менше одного місця) та тридцяти відсотків (у вищих 

навчальних закладах (структурних підрозділах вищих навчальних закладів), 

які функціонують на території Донецької та Луганської областей) 

максимального (загального) обсягу державного замовлення за 

спеціальностями (спеціалізаціями) і оголошуються одночасно з оголошенням 

максимального державного замовлення відповідно до пункту 4 розділу ІІ цих 

Правил.». 

 

 

Голова Приймальної комісії    О.О. Непочатенко 

 

Відповідальний секретар                                 О.П. Сержук 


